


Adidas	66,2	0,0%	Bayer	69,9	0,0%	E. On	13,9	0,0%	Siemens	78,3	0,0%
Arcelormittal	11,7	1,0%	BMW	65,7	0,0%	Fiat	3,4	-0,2%	Telefonica	10,3	0,4%
Axa	12,4	0,4%	BNP Paribas	42,6	1,6%	Infineon	5,9	0,0%	Thyssenkrupp	16,8	0,0%
Banco Bilbao	6,5	0,5%	Commerzbank	1,4	0,0%	Linde	131,7	0,0%	Total	38,6	0,8%
Banco Santander	5,8	0,7%	Daimler	37,1	0,0%	Lufthansa	12,6	0,0%	Unicredit	3,6	0,4%
BASF	67,4	0,0%	Deutsche Bank	33,9	0,0%	Nokia	2,8	9,3%			

Előző napi záró adatok
Forrás: Bloomberg

A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon!



Ne maradjon le, értesüljön időben a piaci mozgásokról!

Díjmentes, egyedi árfolyam értesítések az Erste Marketen!

[> Részletek](#)

Vállalati hírek

- Az **E.ON** és az osztrák Verbund december elején aláírhatja azt a szerződést, amelynek keretében mintegy 1 milliárd euró értékben kerülhet át 30 vízerőmű (Ausztria, Németország) az E.ON-tól a Verbundhoz, míg cserében az E.ON megkapja a török Enerjisa-ban a Verbund 50 százalékos részesedését. Szerintünk a tranzakciónak valószínűleg nem lesz jelentős hatása az árfolyamra. Különben az Enerjisa szél, víz és gáz erőművekkel rendelkezik. Így az E.ON esetében még akár némi szinergia is felmerülhet, amely értéknövelő tényező lenne.
- Jól fogyott az előző hétvégén Németországban a **Nokia** Lumia 920-as telefonja és jól fogyhatott ezen a hétvégén Amerikában is, ugyanis a kizárólagos forgalmazó az AT&T 50%-os diszkonttal értékesítette a telefonokat. Két éves előfizetéssel a telefon eredeti ára 100 dollár és a hétféle alatt 50 dollárért lehetett beszerezni. Kíváncsian várjuk az értékesítési számokat, amennyiben itt is tarolt a telefon akkor újabb jelentős emelkedési hullám indulhat a Nokia részvények árfolyamában. A múltkori kedvező német értékesítési hírek hatására 20% fölötti emelkedés volt tapasztalható.
- A **Linde** cseppfolyós földgáz fogadására, tárolására és továbbítására alkalmas közepes kapacitású terminált hoz létre a Svédországban található Lysekilben (Göteborgtól 100 km-re Északra). A tengerparti városból fogják ellátni a Skangass vállalat számára. A létesítményhez tartozik egy 30 ezer köbméteres folyékony földgáz raktározására alkalmas tározó is. A beruházás teljes költsége 44 millió euró, ami elhanyagolható méretű.
- A **Bayer** 2017-ig 500 millió euró értékben fektetne be, amitől az értékesítésének a növekedését várja. A vállalat tervei szerint az árbevétel 2017-ig évi 7%-kal 3 milliárd euróra növekedne. A növekedést elsősorban az idősödő társadalom és a növekvő egészségügyi kiadások teszik lehetővé.
- A Nomura 20 euróra emelte 19-ről a **Thyssenkrupp** célárát, a minősítés maradt vételre szóló.
- A Credit Suisse felülteljesítőről semlegesre minősítette le a **ThyssenKruppot**, a megnövekedett amerikai veszteségvárakozásokra hivatkozva.
- A Financial Times szerint a **ThyssenKrupp** 2013 szeptembere előtt nem tudja értékesíteni a Steel Americas-t, a kért 7 milliárd eurós összeg nagysága miatt.
- A cég megszorító intézkedéseket tervez, és a következő 3 év alatt 2 milliárd eurót szeretne faragni a költségeiből. A Süddeutsche Zeitung szerint a program munkahelyek megszüntetését nem tartalmazza.
- Az **Infineon** részvényeinek besorolását vételről tartásra csökkentette a DZ Bank.

- A **BMW** az X6-os modell forgalmazását is megkezdte Indiában.
- A DZ Bank vételi minősítésen tartva 72 euróra növelte 68-ról az **Adidas** célárát.
- A cég vezérigazgatója Herbert Hainer szerint az **Adidas** 1 milliárd euró értékű árut fog értékesíteni ebben az évben Oroszországban.
- A **BMW** 1,5 milliárd norvég korona (200 millió euró) értékben bocsátott ki 2015-ben lejáró 2,375%-os kamatozású kötvényeket. A hozamszint nagysága 25 bázisponttal haladta meg a bankközi swapok közepét.
- Az **ArcelorMittal** 400 munkahelyet szüntet meg a Liege-i üzemében.
- Az **ArcelorMittal** dél-afrikai egysége jelentős strukturális átalakításokat tervez a következő évtől.
- Az Exane a legjobb választásnak titulálja a **Total**-t és a BP-t az olaj és gáz szektorban.
- A **Total** célára 48 euró, minősítése felülteljesítő az Exane-nél.
- A **Total** szerint az északi-tengeri Elgin mező újraindítása 2013-ig is elhúzódhat. A területet gázszivárgás miatt állították le még március 25.-én. A Skócia keleti partjainál lévő üzem a Total éves kitermelésének 2%-át biztosította. A hír negatív, de árfolyamhatása minimális.
- Az Espirito Santo semlegesről vételre minősítette a **Lufthansa**-t.
- A **Lufthansa** számításai szerint a német légi irányítási díjak 11,8%-os emelkedése éves szinten az iparágnak 120 millió eurós többletköltséget jelentenek 2013-ban és 2014-ben.

**Deutsche Bank, vagy BMW részvények Forintért?**

BÉT alternatív piac

[➤ Részletek](#)

Fogalmak

P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel

EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával

Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten.

Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az elkövetkező években.

A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az elkövetkező években.

EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization

EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság

Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal

Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya

EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege

Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele csökkentve a cég működési költségeivel.

Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket.

Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években csökkenni fog.

A magas EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években növekedni fog.

P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel

BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvénytárral

Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje

Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén).

Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:

Angyal Krisztián	1-235-5852	Baráth Tibor	1-235-5854	Bereczk Zoltán	1-235-5860
Bézsényi Zoltán	1-235-5855	Boldizsár Péter	1-235-5114	Farkas László	1-235-5895
Hanzli Judit	1-235-5886	Keresztyén Attila	1-235-7564	Kéri Lajos	1-235-5874
Kincse Áron	1-235-5858	Kis Dániel	1-235-5873	Kovács Zsolt	1-235-5175
Lojts László	1-235-5849	Varjú Péter	1-235-5111	Vaszko Szabolcs	1-235-5857

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu **e-mail:** erstebroker@erstebroker.hu

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság szavatosságát vagy felelősséget nem vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben.

A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom.
